

Consultas Realizadas

Licitación 441545 - MCN N° 09 - Adquisición de muebles y enseres

Consulta 1 - MODIFICAR EL HORARIO TOPE DE RECEPCION DE SOBRES

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Solicito MODIFICAR EL HORARIO TOPE DE RECEPCION DE SOBRES 07:15, teniendo en cuenta lo siguiente: Es imposible que se pueda cumplir con el horario, ya que la Declaración Jurada de garantía de mantenimiento de oferta debe ser certificada por una escribanía el día de la fecha de la apertura, considerando que según la ley notarial 879, artículo 38, deben tener vinculación directa y exactitud de datos entre la Certificación de Firmas y la DDJJ, tanto como en la fecha. Por ello, cumplir con el horario es imposible, ya que no existe una escribanía que atienda a las 05:00 am., y el horario tope de entrega de ofertas debe ser congruente con la situación, aplicable y factible. Por esta razón debidamente justificada, solicito modificar el horario por lo menos a 9:30 ya que la mayoría de las Escribanías empiezan a funcionar y atender a partir de las 8:00 de la mañana aproximadamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2024
En referencia a la consulta realizada, se menciona que la fecha y hora de recepción es TOPE/LIMITE de recepción/presentación, por lo que la Convocante de mantiene en lo establecido inicialmente, y se solicita a los potenciales que se ajusten a lo establecido.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Solicito la modificacion total de las EE.TT ya que se copió y se pegó así como estan las características de una marca en especial, "smart Eco 30 litros; SmartECO color negro con puerta, acabado espejo de 1.4 pies cúbicos, potencia de 1450 Watts" Solicito se excluya todo esto y se soliciten EETT estándares que puedan cumplir varias marcas, no solamente esta de la cual fue copiada textualmente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2024
En referencia a la consulta realizada, se menciona que se realizaran las modificaciones pertinentes mediante adenda que sera remitida a la DNCP para su verificación y publicación.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Solicito se eliminen las EE.TT Peso del Paquete:7.00kg; Dimensiones del Paquete: 35.00cm x 27.00cm x 40.00cm., ya que esto direcciona a un único modelo y no interfiere para nada en la funcion que pueden cumplir otros similares en tamaño y peso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2024
En referencia a la consulta realizada, se menciona que se realizaran las modificaciones pertinentes mediante adenda que sera remitida a la DNCP para su verificación y publicación.		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 4

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Solicito aclaración. En el nombre del ítem pide horno de 45 litros, sin embargo en las EE.TT solicita capacidad: 60 litros - En síntesis, cuál de los dos modelos es el que debe ser cotizado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2024
En referencia a la consulta realizada, se menciona que se realizaran las modificaciones pertinentes mediante adenda que sera remitida a la DNCP para su verificación y publicación.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 16

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Solicito la modificacion total de las EE.TT ya que se copió y se pegó así como estan las características de una marca en especial, pido se soliciten EETT estándares que puedan cumplir varias marcas, no solamente esta de la cual fue copiada textualmente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2024
En referencia a la consulta realizada, se menciona que se realizaran las modificaciones pertinentes mediante adenda que sera remitida a la DNCP para su verificación y publicación.		

Consulta 6 - HORARIO DE APERTURA NO ES FACTIBLE PORQUE LA CERTIFICACION POR ESCRIBANIA SE DEBE HACER EN EL MISMO DIA

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
La Convocante no entendió o NO QUISO ENTENDER el planteamiento de que no es factible que la hora tope sea 07:15 La certificación de firmas se tiene que hacer el mismo dia de la fecha de la Apertura, (según la Ley de Escribanía no se puede hacer un día antes la Certificación de una fecha posterior), y NO EXISTE Escribanía abierta al público a las 5 de la madrugada, para poder hacer la gestion y llegar antes de la hora tope. Entonces para que el horario sea factible, realizable, aplicable, se debe modificar el horario como mínimo para las 09:00 Am.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
En referencia a la consulta realizada, se manifiesta que la documentación y formato requerido por la DNCP se basa en certificación de firma, no así a la fecha de emisión de la garantía, es por ello que todo potencial oferente tiene la facultad de preparar dichas documentaciones con anterioridad, por lo expuesto, la Convocante considera mantener lo establecido inicialmente..		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2024
Para el ítem Nº 1, microondas de 30 litros, no existe potencia: 1450W - Algunos modelos de muy alta gama (Precio elevado), llegan como máximo a 1400 W - Modificar la potencia, y solicitar como potencia algo estándar, que todos los potenciales oferentes puedan cumplir. SOLICITAR POTENCIA MAXIMA: 1000W - EXCLUIR 10 NIVELES DE POTENCIA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones, esto considerando que las especificaciones técnicas son mínimas, pudiendo todo potencial oferente a cotizar bienes de mayor calidad y mejores características.		

Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2024
Para el ítem Nº 2, solicita que el bebedero sea de PIE, o de MESA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
En referencia a la consulta realizada, se manifiesta que las características del bien a ser adquirido se encuentran establecidos en las EETT (mesada), conforme a lo establecido en la sección de especificaciones técnicas del pliego de bases y condiciones.		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 4

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2024
No existe en el Mercado, horno de 45 litros que tenga 2500 W de potencia, la mayoría alcanzan a 2000 o 2200 W como máximo. Se tiene que modificar la potencia a 2.000 o 2.200 Watts		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones, esto considerando que las especificaciones técnicas son mínimas, pudiendo todo potencial oferente a cotizar bienes de mayor calidad y mejores características.		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2024
Solicito excluir las medidas, evidentemente copiaron así mismo de un único modelo, Las medidas no interfieren en el uso que la convocante le pueda dar al producto, es un requisito que lo único que hace es limitar sin fundamento. Excluir también donde pide estantes de vidrio, pudiendo ser material acrílico o similar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones, esto considerando que las especificaciones técnicas son mínimas, pudiendo todo potencial oferente a cotizar bienes de mayor calidad y mejores características.		